

Информация о проделанной работе антинаркотической рабочей группы Герменчукского сельского поселения за 1 квартал 2019г.

В целях реализации Указа Президента РФ № 1374 от 18.07.2007 г. «О принятых мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров» и эффективного исполнения Указа Президента Чеченской Республики № 75 от 27.02.2008г. «Об антинаркотической комиссии Чеченской Республики».

Работа антинаркотической рабочей группы во 1 квартале 2019 года осуществлялась в соответствии с «Положением» антинаркотической рабочей группой Герменчукского сельского поселения и планом работы на 2019 год

Разработан и утвержден план работы на 2 квартал 2019 года.

Наркомания является одной из важнейших проблем нашего общества, вызвавшей острую необходимость решительных и активных действий в организации профилактики злоупотребления психоактивными веществами в сельской среде.

В работе по профилактике наркомании мы стремимся к главной цели, выдвинутой в Концепции профилактической антинаркотической деятельности: объединить образовательные, социальные и медицинские меры в рамках первичной, вторичной и третичной профилактики, чтобы достичь общего результата: снижение спроса, и следовательно, распространенности наркотиков среди молодежи.

В 1 квартале 2019 г. членами рабочей группы совместно с имамом поселения и участковым были проведены встречи в коллективах учреждений по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, о вреде и распространения наркомании, а также против противоправных действий.

В школе сельского поселения уделяется большое внимание духовно - нравственному воспитанию подрастающего поколения, формированию у учащихся базовых национальных ценностей, среди которых семья - любовь и верность, уважение к родителям, забота о старших и младших.

Учреждения культуры СДК с. Герменчук одним из направлений деятельности, которых является приобщение населения к творчеству, решают задачи по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения, противодействию её распространения путём организации культурного досуга, привлечения к различным видам самодеятельного искусства, организацией профилактических мероприятий.

Профилактические мероприятия ведутся по направлениям: (Здоровый образ жизни).

Особое внимание уделяется по выполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействию экстремизму, а также об участии в реализации «Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР».

Во всех организациях и учреждениях находящихся на административной территории с. Герменчук проведены мероприятия в плане (осуществления профилактических воспитательных мер, направленных на предупреждение антинаркотической и алкогольной деятельности.

Также Рабочей группой совместно с представителями духовенства и участковым уполномоченным полиции проводится работа по проверке торговых точек по факту реализации спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ.

Ведется разъяснительная работа среди населения.

Председатель рабочей группы

М-Э.К. Дакаев



В I квартале 2019 г. в с. Герменчук проводятся профилактические мероприятия по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, предотвращению распространения наркотиков и алкоголя.

В школе состоялся митинг по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, формирование у учащихся базовых нравственных норм и ценностей - любовь и верность, уважение к родителям, учителям, старшим людям.

Учреждения культуры включены в план по направлений деятельности, которых является пропаганда здорового образа жизни, решение задач по профилактике наркотизации, противодействие её распространению, ограничение доступа, привлечения к работе со школьниками специалистов организаций профилактических мероприятий.

Профилактические мероприятия ведутся по направлениям (зрение, образ жизни).